

Форма бланка ответов

ТИТУЛЬНЫЙ ЛИСТ

Всероссийская олимпиада школьников

Муниципальный этап

Заполняется ПЕЧАТНЫМИ БУКВАМИ чернилами черного или синего цвета по образцам:

А	Б	В	Г	Д	Е	Ж	З	И	К	Л	М	Н	О	П	Р	С	Т	У	Ф	Х	Ц	Ч	Ш	Щ	Ъ	Ы	Ь	Э	Ю	Я	@	8	9	.
А	В	С	Д	Е	Г	Ж	З	И	К	Л	М	Н	О	П	Р	С	Т	У	Ф	Х	Ц	Ч	Ш	Щ	Ъ	Ы	Ь	Э	Ю	Я	@	8	9	.

ПРЕДМЕТ Л И Т Е Р А Т У Р А КЛАСС 7

ДАТА 29 . 11 . 2021

ШИФР УЧАСТНИКА

007-12

ФАМИЛИЯ Кизилова
ИМЯ Полина
ОТЧЕСТВО Витальевна

Документ, удостоверяющий личность свидетельство о рождении паспорт Гражданство Российская Федерация

серия И-РН номер 8926119 Иное

Дата рождения 06 . 02 . 2009

Домашний телефон участника + 7 _____
Мобильный телефон участника + 7 9187656070
Электронный адрес участника _____

Муниципалитет с. Тучушок Троицкий МО

Сокращенное наименование образовательной организации (школы)
МКОУ СОШ №8

Сведения о педагогах-наставниках

1. Фамилия Кизилова
Имя Ирина
Отчество Владимировна

Сокращенное наименование образовательной организации (школы)
МКОУ СОШ №8

2. Фамилия _____
Имя _____
Отчество _____

Сокращенное наименование образовательной организации (школы)

Личная подпись участника Кизилова Все поля обязательны к заполнению!

**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ
2021/22 УЧЕБНОГО ГОДА**

ЛИТЕРАТУРА

Предмет	шифр	Класс	Всего баллов	Количество баллов за задание										Второй тур			
				Первый тур										Тесты	Практика		
				1 Задание	2 Задание	3 Задание	4 Задание	5 Задание	6 Задание	7 Задание	8 Задание	9 Задание	10 Задание				
Литература	007-12	7	35	20	15												

Председатель

С.Г. Карасова И.И.

члены

*Жура / Журишова Н.В.
М.С. / Сергеев А.А.
С.В. / Сидорова С.В.
Б. / Толунаева Т.В.
И. / Падуров А.Ч.*

Ставропольский край
**Муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников
2021/22 учебного года**
Литература

7 класс
Ученикам 7 классов предлагаются два письменных задания творческого характера. Выполняя каждое задание, ученики создают текст ответа, опираясь на предложенные вопросы.
Время выполнения – 135 минут
Максимальный балл за оба задания – 50 баллов.

Уважаемый участник олимпиады!

Вам предстоит выполнить задания олимпиады.
Выполнение письменных заданий целесообразно организовать следующим образом:
- не спеша, внимательно прочитайте задание;
- обдумайте и сформулируйте ваши ответы;
- не забывайте, что единственно верного ответа не может быть, важно, чтоб ответ соответствовал заданию и критериям, опираясь на анализ художественного текста, знание литературного материала и терминологии, а ваша точка зрения была убедительна и аргументирована;
- после выполнения всех заданий обязательно проверьте себя.

Задание №1

Прочтите вольный перевод баллады Ф. Шиллера М.Ю. Лермонтовым. Почему рыцарь отказывается от «благодарности», но лишь после выполнения требования дамы? Какую картинку вы бы нарисовали, иллюстрируя эту балладу? Какой эпизод выбрали? Как выглядели бы персонажи? Опишите их.

М.Ю. Лермонтов

Перчатка

(из Шиллера)

Задача №1

Михаил Юрьевич Лермонтов - русский поэт и писатель девятнадцатого века. Так же он был отличным переводчиком. Сейчас я познакомилась с волевым переводом баллады Ф. Шлегера "Герцогиня" М. Ю. Лермонтова. Она написана в 1829 году.

В произведении происходит момент, когда величии, король, рыцарь, дама наблюдают за любовью и миром с бабками. И вот, у Кундунда падает перчатка с прекрасной руки. И рыцарю вдруг обращается: "Рыцарь, пожать я сердца люблю."

Они слышат так любовь у вас,
Как вы твердите мне каждый час,
Но поднесите перчатку мою.

Он выполняет требование дамы, но когда перчатку ей в лицо, отказываясь от благодарности и покладает место. Я считаю, что рыцарь поступил именно так, потому что чтобы доказать свою любовь к человеку не обязательно рисковать своей жизнью. И думаю, что он поступил правильно.

Читаю данную балладу и представляю все моменты и образ персонажей, ведь так намного лучше воспринимается текст. Умозрительно это произведение хочется изобразить момент, когда рыцарь не побоявшись, поднимает перчатку перед миром и любовью.

Рыцарь - это человек, который не боится совершать опасные поступки. Он храбрый, смелый, не гордый. И я считаю, что не обязательно носить доспехи, чтобы доказать что кому-то.

А дама по имени Кундунда - это хитрая девушка, которой не важно на сколько ее действительно любит. Ей нужно, чтобы это доказали. И не важно на сколько опасным будет задание.

Главной данной баллады является то что любовь может быть и жестокой.

Основная мысль заключается в том, что если просит сделать что-то опасное, для того чтобы доказать свою любовь, конечно можно это сделать, но уйти оттуда, показав, что такая любовь не нужна.

Для украшения автор использует эпитет "пейной гривой", "дикими протками".

"Написана башиада" парной и перекрестной рифмой. Также написана дактилем трёхстопной.

Башиада мне очень понравилась, ведь чтобы доказать любовь, не обязательно делать опасные поступки. Конечно, мы можем их воспринимать, но опять повторяюсь, что такая любовь не чужда. Постоянно придётся это доказывать.

Задача 52

Я очень люблю роман британской писательницы Джоан Роулинг. Он называется "Гарри Поттер" и состоит из семи частей книг и восьми фильмов. Также есть дополнительные фильмы, которые стали драмами, а также книги по мотивам того романа. Впервые был опубликован в 1997 году, и на протяжении 10 лет выходили все новые части. К 2018 году было продано более 500 миллионов экземпляров. Переведено на 80 языков земли. В 2016 году вышла книга Гарри Поттер и Проклятое дитя, написанная одним писателем вместе с Джоан.

Читая, я переживаю за этих героев, ведь их ждут опасности. Хочется окунуться в эту вселенную и прожить её вместе с другими персонажами. В книге происходит большое количество приключений и опасностей. Хочется стать героем, которого там нет, чтобы показать себя и узнать, какая я на самом деле. Был бы я там, появилась, то то был бы учебный год. Предполагаю, что возникло бы большое количество вопросов. Например: "кто это?", "откуда она появилась?", "А вдруг она против нас?" и т.д. Хотелу предложить немного рассказать себе. Раньше жила в другой школе мамы и башиада, а сейчас из-за переезда меня перевели в Фавартс. Я меня осталась та же самая внешность, что и в настоящем мире.

Зелёные глаза, тёмно-русые волосы, которое иногда кудрявое, пошевелилось телом и

необычной рост.

Так как мне очень хочется как-то внести свой вклад в защиту мажеского мира от тайных вошешников, то я стала помогать Гарри Поттеру, Террионе Фрейнджер, Рону Уизли и остальным персонажам с поисками информации о Волан-де-Морте. Хотела бы вместе с ними Крестраши. Крестраш — это предмет в котором хранится часть души мага. Чтобы создать хотя бы один, необходимо убить человека. И так Волан-де-Морт создал семь крестрашей, одним из них, как раз был Гарри Поттер. И пока все крестраши целы, тот кого нельзя назвать будет жив. Старалась бы предотвращать смерти невиновных персонажей. Они борются за светлое будущее друзей и нового поколения, жертвуя собой. Так Гарри пошел во время финальной битвы за Коварную в Запретной лес, зная что он является последним крестрашем, и то что его там уже ждет Волан-де-Морт. Думаю, что он сбил Гарри Поттера и идет вместе со своим мотылем и телом мальчика к Коварнице. Но Гарри вознаграждает и побеждает его. Все было очень жадно, так как все позади и впереди их ждет светлое будущее. Многие остались бы живы ведь жадно того я туда и пошла. У всех появились дети, и в 2017 году Гарри со своей женой Джинни провозглают вторую школу в эту школу. Альбуса Северуса Поттера будут приключенца вместе с его друзьями Скорпиусом Малфоем.

Данный роман мне очень понравился тем, что автор умеет реалистично передавать образы и характеры героев. Придумывает историю реальности в которой хочется оказаться и прожить ее понастоящему, а не мнимую. И я считаю, что таких людей, которые умеют фантазировать и сочинять должно быть намного больше, мы не знаем сейчас, что наш друг например, в будущем станет популярным писателем.